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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2021.

Aos vinte dias do mês de dezembro do ano dois mil, vinte e um, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 18 horas, sob a Presidência do Vereador Paulo Donizeti Nunes, realizou-se a vigésima segunda reunião Ordinária da Legislatura 2021. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Jônison Ferreira Teodoro; José Roberto Pereira; Márcia Aparecida Silva; Vanessa Cardoso Borges; Vani Ribeiro da Silva Campos; Viviane Cristina Moreira Machado e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fossem lidas as atas das sessões anteriores, realizada no dia seis e no dia treze de dezembro do corrente ano. Após as leituras, solicitou ao plenário que se manifestasse. Não havendo ressalvas a registrar declarou aprovadas as atas. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofícios nº 08 e 028/21 – encaminha Projetos de Lei para sanção e presta informações ao Secretário Municipal de Administração. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 0103/21 - solicita retirada de tramitação de Projeto de Lei. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício nº 030/21 do Tribunal Regional Eleitoral, faz comunicado e Edital de Convenção Municipal. REQUERIMENTOS: nº 003/21 dos Vereadores: Vani, Viviane e Claudiney, requerendo o registro de chapa para eleição da Mesa Diretora para o exercício de 2022 e nº 004/21 dos Vereadores: Jônison, Vanessa e Willian, requerendo o registro de chapa para eleição da Mesa Diretora para o exercício de 2022. TRIBUNA LIVRE: A Vereadora Márcia indicou que seja realizada a manutenção/limpeza interna e externa nos poços artesianos e na caixa d’água do Bairro Pantano dos Rosas. O Ver. Claudiney indicou que seja realizada a desobstrução na estrada da Serra dos Andrades, sentido Distrito Pantano dos Rosas. Sobre o poço artesiano do Bairro Pantano dos Rosas, informou que foi solicitado a limpeza do mesmo, pois devido às fortes chuvas chegou a sujar um dos poços. Agradeceu os colegas Vereadores e os funcionários da Casa pela parceria durante todo ano, desejando a todos, inclusive para quem está assistindo a sessão um Feliz Natal e que Jesus possa renascer nessa semana no coração de cada um. O Ver. José Roberto indicou que seja construído uma faixa de pedestre elevada nas seguintes localidades: na Rua Rodolfo Pereira Rezende, entre o Estádio Municipal e o “Bar do Neguinho”; no Bairro Córrego dos Mulatos entre a praça até o mercado do “Paulo”; que seja realizada a troca das lâmpadas queimadas na praça do Bairro Córrego dos Mulatos; que seja instalado placas de “proibido som automotivo”, na cidade, principalmente nos seguintes locais: próximo a Santa Casa e próximo a Igreja Matriz; próximo as escolas Estaduais e Municipais e na entrada da cidade. O Ver. Willian indicou a desobstrução das manilhas entupidas, bem como a limpeza dos bueiros do Bairro São Pedro e o cascalhamento da estrada vicinal do Bairro da Roseta. Por fim, indicou que fossem feitos os acessos de todos os moradores do Bairro Pinhal I. Informou que os senhores “Ezequiel, Marcos, Alberto e Paulo”, moradores do citado Bairro, estão cobrando explicações do motivo pelo qual o maquinário da Prefeitura não executou o cascalhamento dos acessos de suas residências, conforme serviço realizado para os demais moradores do Bairro Pinhal I. A Vereadora Viviane indicou que seja realizada a troca das lâmpadas queimadas na Rua Lino Borges e na Rua Dario Bueno. Agradeceu a população e os colegas de trabalho pelo apoio que teve durante o ano. Desejou que o ano novo seja cheio de bençãos e graças. Ressaltou que não foi um ano fácil, que os Vereadores fizeram muitas indicações e que muitos pedidos não foram atendidos. Disse esperar que no próximo ano as indicações da Casa tenham mais sucesso, explanando que entende também o lado do Executivo Municipal, pois as vezes os Vereadores apresentam indicações e chega outras prioridades, ou seja, emergências no Executivo. Agradeceu também o esforço que os funcionários do Executivo Municipal têm feito para nos atender e pediu à população um pouquinho mais de paciência, pois com o tempo tudo vai se ajeitando. O Ver. Paulo indicou que seja realizada a manutenção na Rua Rodolfo Pereira Rezende, entre o Estádio Municipal e o “Bar do Neguinho; que seja realizada a manutenção com urgência na estrada do Bairro Lagoa, entre a saída da cidade até a máquina de batatas e que seja solicitado aos responsáveis pela coleta de lixo no Município, um estudo sobre a possibilidade de ampliação/aumento da coleta neste final de ano. Disse que conversou com o Dr. Dalmo Donizete Pereira, Assessor Jurídico da Casa, sobre a possibilidade de enviar um ofício para a Polícia Militar solicitando a presença deles no campo de futebol durante os jogos. Agradeceu o Prefeito, a Vice-Prefeita e todo o Secretariado do Executivo Municipal pela união que tiveram juntos, afirmando que a luta deles não é fácil, mas com a fé em Deus vamos vencendo a cada novo dia. Falou ainda que as vezes o Prefeito não atende a indicação de um Vereador, mas atende a indicação de outro. Desejou a todos um Feliz Natal e que Jesus possa iluminar o coração de cada um e que o ano novo seja melhor que este. PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Lei: nº 056/21 – Altera o Valor Mínimo Passível de Execução Fiscal de Dívida Ativa Municipal, e dá outras providências e nº 057/21 – Autoriza a concessão de contribuições e a participação do Município em rateios de consórcios públicos e dá outras providências. Os Projetos foram encaminhados para às Comissões competentes para posterior análise e Parecer. Em prosseguimento foi lido o Parecer do Projeto de Lei nº 052/21 – Altera o art. 60 e seus parágrafos 1º e 2º da Lei 1.228/2010. O Presidente submeteu o referido Projeto à apreciação do plenário, que colocado em única votação foi aprovado por unanimidade. Após, o Presidente determinou que o Projeto aprovado fosse enviado ao Poder Executivo para sanção. Dando continuidade à sessão, o Presidente informou aos demais Vereadores que iria proceder à eleição da Mesa Diretora para o ano legislativo de 2022. Destarte, solicitou ao Assessor Jurídico da Casa, Dr. Dalmo Donizete Pereira que promovesse o escrutínio. Com a palavra, o Assessor Jurídico iniciou os trabalhos dizendo: “Senhor Presidente, Senhoras Vereadoras, Senhores Vereadores, demais presentes, iniciaremos então o procedimento eleitoral conforme determinado pela Presidência. Como é do conhecimento de Vossas Excelências, tivemos o registro de duas Chapas que concorrerão à Mesa Diretora para o ano legislativo de 2022. A Chapa nº 1 é composta pelos candidatos: Verª. Vani Ribeiro da Silva Campos, concorrendo ao cargo de Presidente, Verª. Viviane Cristina Moreira Machado, concorrendo ao cargo de Vice Presidente e Ver. Claudiney David da Rosa, concorrendo ao cargo de Secretário. A Chapa nº 2 é composta pelos candidatos: Ver. Jônison Ferreira Teodoro, concorrendo ao cargo de Presidente, Verª. Vanessa Cardoso Borges, concorrendo ao cargo de Vice Presidente e Ver. Willian Eduardo Pereira, concorrendo ao cargo de Secretário. Será distribuída uma cédula de votação para cada Vereador, com as opções “chapa 1” ou “chapa 2” e ainda, com a possibilidade de voto em branco. Lembro a esta nobre edilidade que neste caso o Presidente da Câmara também participa da Eleição. As Senhoras e os Senhores Vereadores serão convidados nominalmente pelo Presidente para se dirigirem ao local de votação onde depositarão a cédula que lhes foram entregues. Após a votação será apurado e proclamando o resultado.” Feito os esclarecimentos necessários o Dr. Dalmo solicitou a Servidora Vanessa Pereira Rosa que distribuísse as cédulas aos nove Vereadores presentes que foram nominalmente convidados pelo Presidente a votarem. Finda a votação passou-se à apuração do resultado. Com efeito, o Assessor Jurídico, juntamente com os Vereadores: Jônison Ferreira Teodoro e Vani Ribeiro da Silva Campos, e as Servidoras Senhora Gislaine Gomes Barreiro, Vanessa Pereira Rosa, e a Senhora Sílvia Maria Rezende de Castro, que se fazia presente na sessão foram convidados a participarem da conferência dos votos. Terminada a apuração, foi informado o resultado da eleição, sendo cinco votos a favor da Chapa 1 e quatro votos a favor da Chapa 2. Ato contínuo, o Assessor Jurídico então devolveu a palavra ao Presidente pugnando para que este proclamasse eleita a chapa vencedora. Com a palavra o Presidente proclamou o resultado declarando eleita por cinco votos favoráveis a Chapa 1, composta pelos Vereadores: Vani Ribeiro da Silva Campos (Presidente), Viviane Cristina Moreira Machado (Vice-Presidente) e Claudiney David da Rosa (Secretário). Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 12ª Reunião Extraordinária, a ser realizada logo em seguida a presente sessão e encerrou-a determinando que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 20 de dezembro de 2021.
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